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令和 ３ 年 第 ３ 回定例会 一般質問 
 

順序 氏    名 質  問  事  項          質       問       要       旨 答 弁 者 

１ 
 
 
 
 
 

横 田 喜 世 志 １．青年舎、木蓮の
見通しは？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 青年舎の事業拡大と言っていいものなのか疑問に思う日本大学跡地の購入と改修。補
助金、融資を受け収益がままならないのに投資でしょうか。 
 収益の根幹である大関牧場の状況も６月29日に視察しましたが、搾乳牛130頭程で
ふん尿処理がまだできていない状態です。 
 そして、木蓮との関係では、７月８日の総務経済常任委員会で株を持ち合う話が報告
されました。 
 収益のない青年舎、コロナ禍で収益が期待出来ない木蓮では共倒れにならないか。株
式会社とはいえ、公的資金が投入されている。総務経済常任委員会で青年舎と木蓮の決
算の報告を受けたが、決算報告だけではなく、今までの経過、現状の課題、今後どうし
ようと考えているのかの報告も必要と思い伺う。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

町 長 
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順序 氏    名 質  問  事  項          質       問       要       旨 答 弁 者 

２ 
 
 
 
 
 

三 澤 公 雄 １．八雲中学校の大
規模改修と子ど
もの自主性を考
える。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２．クマ被害をより
少なくする為に
は？ 

 
 
 
 
 
 
 

 今回の改修事業は、建物の寿命からいって八雲中学校施設の最後を飾る大改修とい
う位置づけだ。 
 しかし、先日の文教厚生常任委員会で示された原案にはガッカリさせられた。まず
問いたいのは、この大改修に主役である生徒たち、子どもたちの意見は取り入れられ
ているのだろうか。（教育の目標に自主性を育むというのは、重要な位置を占めてい
ると思うのだが…） 
 また、時代が求める、もしくは時代に合った改修事業か？という視点も大切だと考
える。原案づくりにあたって、どこまで考えたのだろうか？ 
 さらに、改修事業に外構は入っていないらしいが、実施計画の中には外構改修計画
はある。であるならば、この際思いきった提案をしたい！この機会に「スケートボー
ドの開放区を造るべきだ！」 
集団競技が少子化で難しくなっていること、そして、五輪で魅せた高めあう競技性！！

これからのスポーツとして考え、改修事業の中に組み込んで考えるべきと思う。いか
がか！？ 
 
 全道でクマによる被害が増えている。 
 八雲町においても出現箇所も増えているし、報告されない被害を入れると相当なも
のだろう。人に被害が出る前にできることをやるべきだ。 
 例えば、積極的防御（電牧）に取り組む生産者への助成を増やす。そして、発砲し
づらい現状を打破するために、八雲町からも声を上げて欲しい。協力するハンターの
労苦に報いる現状になっていないと思う。町長の考えを伺う。 
 
 
  

教 育 長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

町 長 
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順序 氏    名 質  問  事  項          質       問       要       旨 答 弁 者 

３ 
 
 
 
 
 

佐 藤 智 子 １．新型コロナ感染
症、八雲の現状は 

 
 
 
 
 
 
 
２．銭湯を要望する
声 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（１）ワクチン接種の進捗状況は？ 
   八雲地域、熊石地域それぞれの接種率はどうなっているか。 
（２）副反応の重とくな事例はあったか。 
（３）妊婦がコロナに感染した場合、八雲総合病院では入院が可能か？ 
（４）小学校、中学校、高校で新学期が始まって、３週間ほど経つが、全国では子ど

もたちにも感染が広がっている。 
八雲町内では教職員、保護者等、感染防止に尽力されていると思うが、教育委 

員会として今後の感染対策を伺う。 
 
 町内に唯一あった銭湯が再開できないまま数年が経過した。じりじりとした思いで 
オープンを待っている町民がいる。自宅にお風呂がない町民も、再開を待っている。 
（１）町として、この町民の状況をどう考えるか。 
  たとえば、町営で銭湯を開設する等の考えはないか。 
（２）現在、町のバスで温泉施設に送迎するサービスを行っている。時刻表と乗り場 

を毎月の広報に載せてはどうか。また、他の町内温泉施設への送迎を増やすことは 
できないか。 

町 長 
教 育 長 

 
 
 
 
 
 

 
町 長 
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順序 氏    名 質  問  事  項          質       問       要       旨 答 弁 者 

４ 
 
 
 
 
 

赤 井 睦 美 １．チャレンジ基金
の復活を！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
２．町長の熱い思い
の進捗状況と今後
は？ 

 以前、八雲町では町民皆さまのアイディアをまちづくりに生かすために『チャレン
ジ基金』を行っていました。とても良い仕組みだと思っていましたが、財政的な事情
もあり、残念ながら消滅してしまいました。 
岩村町長になってから，ふるさと応援寄附金が毎年20億円を超えています。 
その１％を活用して『チャレンジ基金』の復活はできないでしょうか？ 
上限 200万円で 10件、100万円で 20件。もちろん、応募された内容にはしっかりと

した審査が必要ですが、是非、町民皆さまのアイディアをまちづくりに生かしていき
ませんか？ 
町長のお考えをお伺いします。 

 
昨年、町長と八雲町議会との意見交換で、八雲町をより豊かにするため、町長が考え

ている構想としてウイスキー工場、ワイン工場、牛乳工場、熊石奥尻間のフェリーに
ついてのお話がありました。あれから約１年、政策推進課ではそれらについて調査・
研究し、今後の総合計画に組み込まれてくると思いますが、現状ではどこまで調査が
進み、どこまで実現の可能性があるのかをお伺いします。 
また、まだまだコロナの終息が見えない中、今後の町政はコロナ前のようにはいかな

いと思います。総合計画の中間見直しを見据えて、協働のまちづくりの推進も含め、
今後どのような点に力を入れていこうとお考えなのかをお伺いします。 

町   長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
町   長 
 

 


